
Návrh na nový formát Slovenského pohára pre rok 2025. 

 

Slovenský pohár v terčovej a halovej lukostreľbe – dlhodobá súťaž jednotlivcov 

Divízie: OL,KL,HL,DL,TL,VI 

Kategórie: chlapci a dievčatá do 10 rokov, chlapci a dievčatá do 12 rokov, chlapci 
a dievčatá do 13 rokov, chlapci a dievčatá do 14 rokov, kadetky, kadeti, juniorky, 
juniori ženy, muži, Veteránky 50+, Veteráni 50+, Veteránky 60+, Veteráni 60+, 
Veteránky 70+, Veteráni 70+ 

Formát: kvalifikácia WA 720 (2x36 šípov) pre súťaže v terčovej lukostreľbe 

  kvalifikácia H1 18m/10m (2x30 šípov) pre súťaže v halovej lukostreľbe 

           + eliminácie 1/8 až po finále pre oba typy lukostreľby. 

- 1.deň /  všetky divízie v kategóriách kadetky, kadeti, juniorky, juniori, ženy, 
muži 

- 2.deň / všetky divízie v kategóriách chlapci a dievčatá do 10 rokov, chlapci 
a dievčatá do 12 rokov, chlapci a dievčatá do 13 rokov, chlapci a dievčatá do 
14 rokov, Veteránky 50+, Veteráni 50+, Veteránky 60+, Veteráni 60+, 
Veteránky 70+, Veteráni 70+ 
 

V Slovenskom pohári sa organizuje spolu 8 kôl.  

- 4 kolá v halovej lukostreľbe (1 kole je zároveň aj MSR v halovej lukostreľbe) 
- 4 kolá v terčovej lukostreľbe 

 

Do eliminácií postupuje 16 strelcov. Eliminácie nestrieľajú kategórie deti do 10 a 12 
rokov a Veteráni 70+ 

Eliminácie sa strieľajú iba v prípade, že sú v kategórii a divízii minimálne štyria strelci. 

Vyhodnotenie Slovenského pohára sa vykoná na základe súčtu bodov získaných na 
troch súťažiach v halovej lukostreľbe a troch súťažiach v terčovej lukostreľbe s 
najvyšším ziskom udelených bodov hodnoteného strelca, pričom sa hodnotí bodmi 
umiestnenie v kvalifikácii aj vo finále. Pri účasti strelcov zo zahraničia sa body prideľujú 
podľa redukovanej výsledkovej listiny – bez zahraničných strelcov. O konečnom 
(priebežnom) poradí v prípade rovnosti bodov rozhoduje súčet bodových nástrelov na 
hodnotených súťažiach, v prípade rovnosti súčtu nástrelov budú strelci vyhodnotení 
na rovnakom mieste. Strelec môže byť hodnotený maximálne v jednej vekovej 
kategórii a divízii. O zaradení strelca rozhoduje príslušný klub alebo oddiel pred prvou 
súťažou.  

Strelec bude hodnotený v celkovom poradí len v prípade účasti minimálne na 
ktorýchkoľvek štyroch kolách SP. 

 Ak sa strelec nezúčastní troch kôl v jednotlivých typoch lukostreľby na výpočet 
poradia, bude mu za chýbajúce kolá  písané 0 bodov. 

 



Príklad: Strelec sa zúčastnil 4 kôl v halovej lukostreľbe a 2  kôl v terčovej lukostreľbe. 

V celkovom rebríčku SP mu budú počítane 3 najlepšie výsledky z halovej lukostreľby 
a z terčovej lukostreľby mu budú počítané dva výsledky plus k jednému kolám mu 
bude počítaná 0. Celkový súčet všetkých hodnotených kôl vrátane nulových kôl bude 
zrátaný do hodnotenia 

Takýto strelec bude hodnotený do celkového poradia Slovenského Pohára. 

 

Všetky ostatné existujúce pravidlá Slovenského pohára zostávajú nezmenené. 

 


